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نظرسنجی آینس در مورد انتخابات اخیر جمهوری آذربایجان

در انتخابات شركت كرده ام ـ 40 درصد از انتخابات ناراضی هستم ـ 10 درصد در انتخابات شركت نكرده ام ـ 50 درصد

سرویس آذربایجان/خبرگزاری آران
خبرگزاری آران / سرویس آذربایجان : برنامه ایچ خبر تلویزیون آینس در مورد انتخابات گذشته ریاست جمهوری در آذربایجان از بینندگان نظرسنجی به عمل آورد. اهالی با

فرستادن اس ام اس نظر خود را در باره سه گزینه به شرح ذیل اعلام نمودند:

در انتخابات شركت كرده ام ـ 40 درصد
از انتخابات ناراضی هستم ـ 10 درصد

در انتخابات شركت نكرده ام ـ 50 درصد
پایان پیام.
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